

“为村里修路”“为员工加薪”“为自己买房”

擒大乐透头奖 奖金用处大

■专题撰稿 陈敏

假如中了体彩大乐透头奖,奖金打算用来做什么?相信不少购彩者都有自己的答案。前不久,山东济南1713万、江西九江959万、安徽合肥742万元得主现身领奖。三地中奖者所中均为体彩大乐透头奖,且都对奖金做好了安排——有人打算为老家村里修路,有人打算为员工升职加薪,还有人打算先解决住房问题。领奖现场,三地中奖者还大方分享了自己购彩选号的经验。

保持追加好习惯

中1713万“给村里修路”

近日,山东济南购彩者刘先生和家人一道现身省体彩中心,领走大乐透1713万元大奖。

6月26日,在体彩大乐透第21072期开奖中,刘先生通过一张6+3复式追加票,中出1注1713万元一等奖及小奖一连串。

据了解,刘先生的老家在东北,在济南打工多年。离家在外,他平时最喜欢参与的放松和娱乐方式就是购买体育彩票。“我很喜欢大乐透,也一直保持着一个非常好的习惯,就是每次买的时候

我都想着追加一下。”正是得益于选择了追加投注,他在当期多拿了761万余元追加奖金。

开奖当晚,刘先生就知道自己中大奖了。

“很激动,失眠到很晚才睡着,从没想到自己会中这么大的奖!”刘先生说,“在外打工这么多年了,这张彩票可以说改变了我的人生,下一步想带着家人回老家,算是落叶归根吧!回去后,我想把奖金的一部分拿出来,给村里修一下路,村里那条主路一到下雨下雪天就



中奖彩票

没法走,再拿出一部分奖金救济一下家里生活很困难的亲戚。”

集思广益选号码

中959万“给员工升职加薪”

7月6日一早,江西九江购彩者黎先生在朋友的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透959万元大奖。

7月5日,在体彩大乐透第21076期开奖中,黎先生通过一张10+3复式票,中出1注959万元一等奖及小奖一连串。

领奖时,黎先生说,自己前一天买完体彩便准备与朋友一起驾车外出广东旅游。刚刚驶出江西

境内,便接到门店代销者的电话:“你中大奖啦!”听完,黎先生当即决定调头,连夜开回南昌,准备占个“头彩”,第一时间领奖。

谈起这张幸运的中奖票,黎先生感慨道,自己有一家业绩不错的公司,氛围非常融洽,每次自己准备购买彩票,都会和公司的员工们一起讨论选号,而且员工们之间经常笑称“如果中了奖记得请大家出去嗨”。

黎先生称,当初创立公司的“初心”就是“团结、凝聚”。开奖当日下午,黎先生像往常一样组织员工们坐在一起喝下午茶,谈笑间大家一起选出了前区的10个号码,再由黎先生根据自己对往期号码的分析选出了后区3个号码。

黎先生表示,领取奖金后准备给每一位参与选号的员工“升职加薪”。

将物流单号融入选号

中742万“当然先买房了”

7月27日,安徽合肥购彩者周先生火速现身省体彩中心,领走大乐透742万元一等奖。

7月26日,在体彩大乐透第21085期开奖中,周先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注742万元一等奖。

据了解,周先生今年30多岁,从事物流行业好多年,岁月的痕迹和生活的阅历在他的身上展现一览无余。周先生说,自

己年轻的时候独自一人到合肥务工,奈何学历不高,吃尽了生活的苦头,饭店端盘子、工地抗沙袋,各种角色基本上都体验了一番,最后阴差阳错,在朋友的引导下踏入了物流行业,这一干就是十几年。

周先生说,每天晚上下班路上,他都会随机在身边找家体彩店买一注大乐透调节下心情,自己非常勤俭节约,所以购彩投入

一般都在10元以内。这次中得大奖,他一瞬间感觉苦尽甘来。

关于选号的技巧,周先生说:“我也算是经常跟数字打交道,有时候物流单号看着顺眼,就会把号码融入到彩票之中。”

谈及奖金的用途,周先生抑制不住内心的激动,说:“当然是先买房了,在合肥这么久一直没有属于自己的房子,有了房子才有归属感。”

●大奖旺站

同期中出大乐透头奖

热闹! 两家体彩店庆祝中奖

7月24日,在体彩大乐透第21084期开奖中,甘肃兰州、山东淄博购彩者分别中出1249万、714万元大奖。前不久,这两个大奖诞生地分别举行了热闹的庆祝活动,吸引了众多市民进店参与购彩,一沾喜气。一时间,店内人气大涨。

1249万诞生地免费送彩票

在7月24日开奖的体彩大乐透第21084期中,甘肃兰州新区彩虹城B区北门6201001860体彩店中出1组1249万元一等奖。7月28日,甘肃体彩中心为该店举行了热闹喜庆的颁奖仪式。

活动现场,中心相关领导为代销者颁发了“大乐透中奖投注点”奖牌和宣传资金,鼓励代销

者在做好销售服务的同时,不忘将“公益体彩,乐善人生”的公益理念传达给每一位购彩者。

现场,笑声与礼炮声此起彼伏,相当热闹,引来行人纷纷驻足。不少路人按捺不住好奇心也参与进来,“打上两注大乐透,来上两张顶呱刮”的声音不绝于耳。同时,代销者也自发在现场免费赠送体育彩票。



活动现场

714万诞生地吸引网红打卡



活动现场

在7月24日开奖的体彩大乐透第21084期中,山东淄博沂源县一体彩店中出714万元大奖。近日,淄博市体彩中心、沂源县教育工会相关领导来到大奖体彩店,为其颁发荣誉匾牌。

当天,门店代销者张全礼安排了喜庆拱门、花篮等庆贺大奖的降临,还免费赠送大乐透彩票,让周边邻居、过往行人都沾沾喜气。“当天晚上就知道了,发了朋友圈,真是激动,晚上都有点失眠了。这几天,还有当地网红媒体来拍呢。”张全礼说。

(陈敏)

●观察

想中大奖? 试试这些方法!

买彩票为了中大奖,说出去丢人吗?不丢人!那些纯粹为了作公益的购彩者,其品德固然令人肃然起敬,但要效仿,很多购彩者却实在没有这样的“高风亮节”。更多的购彩者,他们一边将买彩票当作随手作公益的事,一边寻找中奖的机会。

为了命中大奖,一些购彩者在选号方面可谓脑洞大开。除了传统的看号码走势图进行选号之外,一些购彩者还集众人智慧

进行选号,一些购彩者将身边偶然看到的数字拿来当作选号,还有一些购彩者甚至开发了模拟选号的机器。总之,只要是对选号有所帮助的,他们十八般武艺,样样精通。

随手举两例。

江西九江一位公司老板在购买大乐透前,喜欢和员工一起讨论选号,并集合员工的智慧一起选号。在体彩大乐透第21076期开奖中,这位老板幸运击中959

万元大奖。

在体彩大乐透第21085期开奖中,安徽合肥一位从事物流工作的购彩者,将平时物流单号的数字拿来融进大乐透的选号,结果命中742万元大奖。

众所周知,体彩数字乐透型游戏属于概率型游戏,奖号完全随机产生,没有规律可言,根本没有所谓的“中奖公式”。那些“颇费脑筋”的选号方式,增加选号的趣味性,但并没有增加中奖

的概率。日常购彩,如果没有时间研究号码,机选投注或守号多期投注,都是不错的选择。在以往的体彩大乐透大奖得主当中,就有不少机选命中头奖的幸运儿,他们的秘诀无它——只要买了,就有机会中奖。

值得一提的是,购买体彩大乐透时,购彩者除了在选择号方面下功夫之外,追加投注、小额倍投、小复式等辅助手段也不能轻视。因为一旦中奖,这些辅助方式

可以让奖金成色更足。

在体彩大乐透第21072期开奖中,山东济南一位购彩者通过一张6+3复式追加票中出大乐透1713万元。领奖时,中奖者表示:“我很喜欢大乐透,也一直保持着一个非常好的习惯,就是每次买的时候我都想着追加一下。”正是得益于选择了追加投注,他在当期多拿了761万余元追加奖金。

想要中大奖,购彩者可以探索的方式方法还有很多。



■陈敏